

消费

中国夜游市场规模 达1.57万亿元 长沙等城市夜间消费活跃

3月30日,第四届中国城市夜间经济发展峰会暨第二届中国(长沙)新消费城市峰会在长沙开幕。现场发布的央视财经《中国城市夜经济活力指数报告》显示,2023年,中国夜游市场规模达1.57万亿元,夜间消费最活跃的十座城市分别是成都、北京、上海、重庆、杭州、深圳、长沙、郑州、武汉、广州。而在休闲时间最爱聚餐与宵夜的十座城市中,长沙排名第一。

(中新网)

行业

我国翻译人才总人数 达到642万

3月30日至31日,2024中国翻译协会年会在湖南长沙召开。此间发布的《2024中国翻译行业发展报告》显示,截至2023年12月31日,全国范围内(不含港澳台地区)经营范围包含翻译业务的企业数量为623260家,以翻译为主营业务的企业数量为11902家。国内翻译企业总产值继续保持稳步增长,相较2022年增长了5.6%。我国翻译人才规模也持续增长,总人数达到642万,翻译从业人员数量相比2022年增长了6.8%。

域外

法国全国缉毒行动 已逮捕1700余人

法国警方日前在全国范围内展开缉毒行动,已逮捕1700余人。

法国内政部长热拉尔·达尔马宁3月30日下午在首都巴黎附近的圣但尼地区说,在过去10天左右的缉毒行动中,警方查缴了240万欧元,缴获150公斤毒品,其中主要是可卡因和海洛因。仅在巴黎及其东北部的塞纳-圣但尼省,警方就拘留了300多人。

达尔马宁誓言将根除毒品走私。他说,打击毒品的行动不仅要在安全领域展开,还要在教育、戒毒和家长责任问题上下功夫。

据德新社报道,法国这段时间的缉毒行动代号为“净地”,目标是清除全国约4000个毒品贩卖点。

医卫

百日咳卷土重来? 今年前两月已致13人死亡、超3万例感染

近日,#百日咳今年已致13人死亡#话题登上社交媒体热搜榜。据国家疾控局官网定期发布的“全国法定传染病疫情概况”报告显示,2024年前两个月全国报告百日咳32380例,是2023年同期(1421例)的近23倍。此外,2024年1-2月的3万余百日咳病例中,有13例死亡。

百日咳是由百日咳鲍特菌引起的急性呼吸道传染病,传染性极强。在疫苗大规模应用前,百日咳是最常见的儿童疾病之一,也曾是全球婴幼儿死亡的重要原因之一。该病病程较长,典型病例可表现为持续2-3个月的咳嗽,故称为百日咳。百日咳主要通过飞沫传播。感染者是主要传染源,对婴幼儿来说,感染百日咳的父母或其他同住人员是主要传染源。接种含百日咳成分疫苗是预防百日咳最经济最有效的手段,可有效降低感染发病和重症病例发生风险。

(国家应急广播)

观图



圣彼得堡举行年度春季宠物展

3月30日,一名观众用手机拍摄俄罗斯圣彼得堡春季宠物展上的宠物狗。
俄罗斯圣彼得堡3月30日至31日举行春季宠物展。

事件

威海文登5岁男童疑被打致死事件 警方通报:两名嫌疑人被刑拘

3月29日,山东省威海市文登区5岁男童疑被母亲和男友打死,引发关注。威海市公安局文登分局于3月31日发布警情通报。以下为通报原文:

2024年3月26日11时13分,威海市公安局文登分局接报警称:一名5岁男孩郑某某疑似非正常死亡。接报后,文登分局迅速依法立案侦查,于当日对犯罪嫌疑人陈某、石某某采取刑事拘留强制措施,并同步商请检察机关介入。3月27日,办案单位依法委托司法鉴定机构,对死者遗体进行法医鉴定,并通知死者亲属到场。

(央广网)

社会

已婚男子找王婆说媒 景区回应:王婆不是火眼金睛,后续将加强审核

近日,河南开封万岁山·大宋武侠城景区,男子刘某跑上“王婆说媒”舞台相亲,称愿意辞掉郑州的工作陪女孩去四川,被网友戏称“为爱奔跑”。事后,女子小薛自称刘某妻子,并晒出结婚证,称自己正在日本留学,老公却背着她相亲,让她“哭得停不下来”。

3月31日,景区回应北京青年报,称王婆也不是火眼金睛,无法判断谁是已婚。后续会反映给王婆,让她加强一下说明;同时给相关部门提一下意见,尽量上台前先审核基本信息。

另据红星新闻报道,男子刘某承认已婚,对自己上台相亲的行为表示抱歉,向王婆和那个四川女孩道歉。同时表示,4月妻子回国之后,他会和妻子合拍一个视频,向大家再次道歉。

(红星新闻、北京青年报)

数字

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会3月31日发布数据,3月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为**50.8%**,比上月上升1.7个百分点,高于临界点,制造业景气回升。

提醒

一中国旅行团在南非 遭持枪抢劫! 中使馆提醒加强风险防范

据中国驻南非大使馆网站消息,日前,一中国旅行团在前往南非西北省一景区途中,于R556号公路勒斯滕堡(Rustenburg)附近路段遭遇持枪匪徒抢劫,造成财产损失。涉事路段此前已连续发生几起外国游客旅行团遭遇抢劫案件。

近期,南非媒体报道,当地抢劫、绑架、谋杀等恶性案件高发,治安形势不断恶化。中国驻南非使馆再次提醒赴南非中国游客、旅游从业人员及旅南非侨胞切实提高安全意识,加强风险防范。

(中新网)

财经

可可期价涨幅远超金价 突破每吨1万美元

近期,巧克力的重要原材料可可价格飙升,纽约可可期货价格本周一度涨破每吨1万美元关口,创下历史新高。考虑到消费者对涨价的敏感情绪,一些商家想方设法降低巧克力糖果所含可可的比例来避免产品涨价。

上周,纽约和伦敦两地的可可期货价格接连创出历史新高。今年以来,纽约可可期价累计上涨135%,去年3月至今的一年时间里,累计涨幅更是高达250%,远超黄金价格同期涨幅。数据显示,美国2023年巧克力销售额增长5.8%,显著低于非巧克力糖果12.1%的全年销售额增幅,巧克力的全年销量不增反降,较2022年萎缩5.3%。这表明,在高通胀的环境下,消费者对食品价格的波动尤为敏感。

受气候变化、作物病害等因素影响,全球正面临着60多年来最严重的可可供应短缺。预计今年第四季度,美欧年底节假日期间,巧克力糖果的零售价格还将继续上涨。

(央视财经)

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

7位数第 24046 期: 1992813
7星彩第 24035 期: 5079797
排列3/排列5第 24081 期: 92851
大乐透奖池: 9.26亿
7位数奖池: 9638万
7星彩奖池: 2.73亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

扫码关注 中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (3月24日-3月30日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖35注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖617万多元;二等奖开出500注,单注最高23万多元,最低10万多元。在此期间,江苏喜中7注一等奖,单注中奖金额681万多元,其中5注花落徐州市,另外2注分别花落南通市和泰州市。无锡喜中1注二等奖10万多元,花落江阴市南闸南新街38号32025659福彩销售点。双色球2元可中1000万元。

福彩开奖

双色球 第2024035期
05 07 14 17 22 32 06
福彩3D 第2024081期
1 0 8
15选5 第2024081期
01 06 10 13 15

以福彩正式开奖公告为准